

株式会社三栄コーポレーション 経営企画室 〒111-8682 東京都台東区寿 4-1-2 TEL 03-3847-3520

https://www.sanyeicorp.com/

2020年6月22日

Our EARTH Project

サステナブル&エシカルアクション "より地球にやさしい"をコンセプトに 新規3ブランドの先行販売開始とプロジェクトサイト開設のお知らせ

(株)三栄コーポレーション (東京都台東区、代表取締役社長 小林敬幸、ジャスダック上場 証券コード 8119) は、2019 年度より"より地球にやさしい"をコンセプトとした"Our EARTH Project"を推進しています。持続可能な社会の実現のための一助となることを目的に、「サステナブル」、「エシカル」というキーワードに合致するブランド製品、素材、サービスの提供事業を拡大しています。



ブランド製品においては、クラウドファンディングサイトでのテスト販売を経て、欧州から3つのブランドを新たに加え、日本での販売を本格的に開始します。

- 1. AIRPAQ(エアーパック): 車のエアバッグをアップサイクル したドイツ発のバッグブランド
- 2. GOT BAG (ゴット バッグ): 海洋廃棄プラスチック (PET) をリサイクルしたドイツ発のバッグブランド
- 3. Pure Waste (ピュア ウェイスト): 衣料品の製造工程で出る 綿の端材をリサイクルして製品化したフィンランド発のアパ レルブランド

■欧州発3ブランド



GOT BAG.

Pure Waste

また、B to B 向けの素材提供事業として、Pure Waste 社のリサイクルコットン生地やその他環境素材を多数取り扱い、関心の高まる環境配慮素材へのニーズに対応して参ります。

サービス面では、サステナブル商品の OEM 生産受託のほか、サステナブルな T シャツやエコバッグにお客様のオリジナルプリントを施すサービスを開始し、SDGs を推進する企業や団体のイベントなどへの取り組みをサポートいたします。

これまで、ドイツの時計ブランド KERBHOLZ (カーブホルツ) の販売、日本環境設計㈱社との取り組みなどを進めてきました。今後の展開として、このプロジェクトのコンセプトにご賛同いただける企業様との協業の輪をひろげることは勿論、今夏には一般社団法人日本エシカル推進協議会、一般社団法人サーキュラーエコノミージャパンに参加するなど、持続可能な社会の実現に向けた活動にも広く参画し、事業拡大に努めて参ります。



株式会社三栄コーポレーション 経営企画室 〒111-8682 東京都台東区寿 4-1-2 TEL 03-3847-3520

https://www.sanyeicorp.com/

2020年6月22日

●銀座ロフトにて 新規3ブランドの先行販売を開始します!

6月27日(土)より、銀座ロフト3階GO for SUSTAINABILITY コーナーにて、新規3ブランドのお披露目を兼ねて、先行販売を開始いたします。国内の実店舗では初の販売となり、公式ECサイトに先駆けた販売となります。先行販売を記念して、銀座ロフト会場限定で、"GO FOR SUSTAINABILITY"オリジナルプリント付きのリサイクルコットンTシャツとエコバッグを発売いたします。







また、同店3階の時計売り場においては、ドイツの時計ブランド KERBHOLZ (カーブホルツ) も絶賛販売中です。

く銀座ロフト>

住所:〒104-0061 東京都中央区銀座 2-4-6 銀座ベルビア館

電話番号: 03-3562-6210 (代表) 営業時間: 午前 11 時~午後 9 時

※6月中は午後8時閉店、7月については未定ですが、詳しくは銀座ロフトHPにてご確認ください。

https://www.loft.co.jp/ginzaloft/

●プロジェクトサイトを開設しました!

今般、Our EARTH Project のプロジェクトサイトを 6 月 20 日(土) に開設いたしました。 一人でも多くの方に、本プロジェクトを知っていただき、そして共感、賛同いただくことで、"より 地球にやさしい"社会の実現を目指します。なお、7 月中旬には公式直販 EC サイトも開設します。

Our EARTH Project サイト: https://ourearthproject.jp/corporate

〈本件に関するメディア関係者の皆さまからのお問い合わせ先〉 株式会社三栄コーポレーション 経営企画室 TEL 080-5957-2005 (担当:池田、直通)